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Megdöbbentő jelentést fogadott el az Európai Parlament plenáris ülése március 8-án kedden,
"nőnapi ajándékként." Morvait idén januárban a nők elleni erőszak áldozataiért kiálló
felszólalása miatt "lerasszistázó" Mary Honeyball angol szocialista képviselő nevével fémjelzett
jelentés legfontosabb rendelkezése alapján minden olyan országból, ahol a nőket
diszkriminálják (azaz a nők hátrányos megkülönböztetésben részesülnek), a lányoknak és
nőknek joguk lenne az Európai Unióban a menedékjogra. A másik "alapvető, alanyi jognak"
tekintett jog a családegyesítés, amely alapján így az Európai Unió területére került és
menedékjogot kapott nők "természetesen" már családjaikat is maguk mellé hívhatnák. A
jelentés "A menekült és menedékkérő nők helyzete az EU-ban" című
jogszabály-kezdeményezés, 13. pontjának legfontosabb részlete így szól: "a nemi alapon
elkövetett erőszak és hátrányos megkülönböztetés (...) üldöztetésnek minősülnek, és az
EU-ban indokolttá kell tenniük menedékjogi kérelem benyújtását...
". Egyre több kritika érte a migráció-párti (bevándorlás-párti vagy invázió-párti) erőket amiatt,
hogy a tömegesen Európába áramló személyek túlnyomó többsége nem tekinthető
menekültnek, ugyanis nem háborús országból érkeznek. Ehhez kapcsolódóan egyre többen
tették szóvá, hogy igazából bevándorlás-politikáról beszélhetünk, amely nem tartozik az
Európai Unió hatáskörébe. Vélhetően erre reagálva váltottak stratégiát, és találták ki ezt az új
"megoldást", amely a végtelenségig tágítaná azon személyek körét, akik menedékjogra
jogosultak az Európai Unióban. A plenáris ülés során több felszólalásomban is felhívtam a
képviselőtársaim, illetve az európai választópolgárok figyelmét e jelentés tarthatatlanságára és
veszélyességére. Az Európa sorsáért aggódóknak bizakodniuk kell abban – és tenniük is kell
érte –, hogy ebből a kezdeményezésből, amelyet jelentős többséggel megszavazott az Európai
Parlament, nem lesz jogszabály.
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